DATOS GENERALES

NOMBRE: ERICK KNAPP HERNÁNDEZ

LUGAR Y FECHA DEL NACIMIENTO: 07 DE OCTUBRE DE 1982

GUANAJUATO, GUANAJUATO, MÉXICO.

ESTUDIOS

PROFESIONAL: ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS TURÍSTICAS

UNIVERSIDAD SANTA FE

EXPERIENCIA LABORAL

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO

CARGO DESEMPEÑADO: CONSEJERO VOCAL
PERIODO: MAYO 2022- A LA FECHA

AUTOLAVADO LAVA-KAR

CARGO DESEMPEÑADO: GERENTE

PERIODO: 2016- A LA FECHA

INMOBILIARIA GOPAK SA DE CV

CARGO DESEMPEÑADO: ACCIONISTA
PERIODO: 2012- A LA FECHA

HOTEL BALCÓN DEL CIELO

CARGO DESEMPEÑADO: GERENTE

PERIODO: 2011- A LA FECHA

INFORMACIÓN CURRICULAR

EXPERIENCIA ACADÉMICA

CARGO DESEMPEÑADO:

PERIODO:

OTROS

CLUB DE LEONES MARFIL AC

CARGO DESEMPEÑADO: PRESIDENTE PERIODO: 2020-2022

ASOCIACIÓN DE HOTELES Y MOTELES DE GUANAJUATO, AC

CARGO DESEMPEÑADO: TESORERO PERIODO: 2018-2020